

镇党委书记被砍 行凶者自称“被骗了”

3月6日快报《工作结怨,雇凶砍伤镇党委书记》一文,报道了南京市六合区竹镇镇党委书记被砍一案的侦破情况。连日来,记者多次前往六合采访,终于对此次“砍人事件”的经过有了大致了解。采访中,六合警方强调,竹镇镇党委书记被砍,的确是因工作结怨,而非坊间所称的情杀。

■行凶者父亲讲述

看了电视,知道儿子砍人了

3月7日下午,记者几经周折,与两名直接行凶者的家人取得联系。在六合区程桥镇受雇行凶者黄某家中,黄某的父老正坐在堂屋里,看着公安机关下达的拘留通知书,不住地抹眼泪。“实在想不到生性内向寡语的儿子,竟会干出这样的事!”黄某的父老说,2月27日上午10点多,儿子回到家里,直喊过年期间老吃大油大腻的东西,要母亲给他煮点稀饭,吃了好出去办事。可稀饭还没煮好,儿子就已火急火燎地赶出门去,此后就再也没见他回来。

2月27日下午1点多,黄某伙同江某,在六合区程桥镇一段无人的乡镇公路上,将开车打算前往区里开会的竹镇镇党委书记砍伤,随即

逃之夭夭。

“2月27日晚,我打儿子的电话,可手机关机,随后几天都联系不上他。”黄老汉说,他当时有些不祥的预感,到了3月1日以后,竹镇镇党委书记被砍的消息已经在街面上传得沸沸扬扬。3月5日晚,黄老汉在电视上意外地看到了儿子受审的镜头,这才得知儿子竟然砍了人,而且砍的竟然是竹镇镇的党委书记!

3月6日,黄老汉一家接到了儿子被刑事拘留的通知书。

“我两次前往看守所探望儿子,但都没能见到。”由于担心天气降温儿子受冻,黄老汉将捎来的棉衣留下,托看守所人员转交给儿子。

黄老汉说,黄某是他的小儿子,刚满24岁,只有初中文化程度,一直没有固定工

作,偶尔在六合城区打零工,一个月挣个五六百块钱,不大回家。而近一段时间以来,儿子的精神状态似乎特别好,对自己的前途满怀信心。

“过年在家的時候,他对我说,有一个人要找我办事,事办完了就帮他安排一个好工作;等开春就可以有好工作了,你们不用烦了’,儿子当时说。”黄老汉回忆说,“当时我就纳闷:谁会找他办什么事?我就劝他,还是到镇上的服装厂找个活干吧,一个月千把块钱就很不错了,安稳,比成天在外面瞎晃荡强!”

黄老汉称,儿子黄某生性内向,不多说话,也算不上社会上的混子或活闹鬼,虽然个头很高,但十分瘦弱,“真想不到他竟会做出这种事情!”



图中人物头像为虚拟制作 制图 李荣荣

■有关人士表示

起因不是坊间盛传的“情事”

“这只是一般性事件”

随后,记者在六合区人民医院住院部,见到了受伤的竹镇镇党委书记王福春。他依然躺在病床上打吊针,被砍伤的右手被夹板夹着,缠着厚厚的绷带。旁边有随从陪护,并对来访人员进行礼节性的接待或挡驾。不时有带着水果花篮的人前来探望,病房门窗玻璃已被糊上了一层报纸。

对于砍伤自己的凶犯和幕后主使已悉数落网,幕后主使奚某到底跟自己有什么过节,王福春不愿多谈,只是说:“此事已由区委宣传部统一扎

口,我个人不便说什么。”并强调:“这只是一般性事件,谁都可能遇到,”但他默认奚某的确为一承包工程的老板。

王福春说,自己被砍伤一事并未对镇上的日常行政工作造成过多影响,他本人也不会因此事而改变一贯的工作作风和态度。

“详细内情不便透露”

听说记者要了解王书记被砍的经过,六合区委宣传部一干事在电话请示了分管部长后表示,公安部门已就此事发了通稿,区委领导也就此事明确表态:关于此事的信息发

布到此为止,其中详细内情不便透露。就连奚某到底叫什么名字,他们也认为不便说。

六合区公安分局政工科的戚科长说,此案整个的侦破和审讯过程均由上级公安主管部门部署安排,其中内情,除分局个别办案人员外,包括政工科在内的其他人也知之甚少,甚至连他们自己向局长汇报的材料,也只是从媒体的报道中搜集来的,所以他们分局无法向媒体介绍什么。不过政工科一名干事同时表示,镇党委书记被砍一事的确是因工作矛盾而起,绝不是坊间盛传的起于“情事”。快报记者 罗斯文 王夕

■行凶者妻子回忆

丈夫曾说,被骗了,回不去了

3月7日晚,记者在六合城区园林附近的一家茶馆,见到了黄某18岁的女朋友和同案犯江某的妻子。

黄某的女朋友刘小姐说,黄某平时在城区一家电器商场装空调,“有事就去做,没事就不做。”对于刀砍镇党委书记一事,“事前我从未听说过。”

“大年初一,他曾来过我家拜年,之后就再没见面。3月1日晚,他给我打来电话,说‘我砍了个镇长,是一个有来头的人叫我砍的!’3月3日傍晚,他给我打来电话,伤心地说‘我不能回来了,我被骗了!’,我问‘什么被骗?’他说‘你看报纸就知道了!’”随后电话就挂了。”

而江某的妻子周女士则

说,砍人事件发生后,江某也曾给她打来电话,在最后一次通话中也说“被骗了,回不来了”,而在之前的一次通话中,江某曾说“之前明明说好要砍的是一个有钱的小老板,谁知看了报纸才知道实际被砍的竟是镇长(实为书记)!”不过,当时江某并未过多慌乱,因为江某说“让我们砍的人来头更大”。

周女士说,他和江某都是苏北宿迁人,来六合才2个多月,原先她和刘小姐在宿迁同一家美容店学美容,黄某就是常去宿迁看女友时,与周女士的老公江某认识的。黄和江同年,今年也是24岁。两个月前,江某夫妇一起从宿迁来六合打工,和黄某自然就成了朋

友。江某平时帮别人做些安装空调的活,黄某便跟着江某一起帮人装空调。

至于报纸上说的“找来黄某、江某砍人的叶某(中间人)”,刘小姐和周女士均称,她俩只见过叶某夫妇一次。约1个月前,在六合南门外所住小区附近,叶某曾请黄某、江某吃过一次饭,当时刘小姐和周女士也在座,不过席间只是闲聊,“并没有听到和后来砍人有关的事情,我们也不清楚叶某的底细,看上去三四十岁,像个老板,我们喊他‘叶哥’。”

周女士说,江某平时在外面的任何事情从来不跟她讲,砍伤镇党委书记一事,她也是通过看报纸才得知的。

■知情人披露

“指使人”和“中间人”是同学

根据警方公布的“在马汉河一工地将奚某抓获”的唯一信息,记者一行驱车在位于南京大厂马汉河一带的工地四处寻找,试图能了解到有关奚某的一丝线索,可寻遍了该区域所有的工地,得到的答复都是“没有听说过这个人”。

经人指点,3月9日,记者终于获得了此次刀砍竹镇镇党委书记的“中间人”叶某,和幕后指使者奚某的准确家庭住址,并得知叶某在六合承包了一个停车场。

中午12时许,记者首先找到叶某承包的位于六合城区的一家停车场。当记者走进该停车场管理办公室时,偌大的办公室空无一人,但挂在墙上的小黑板上“叶某初二值班”的粉笔字样还依稀可见。几经询问,记者终于找到了一位自称是叶某的同事姚先生。姚先生告诉记者,叶某和幕后指使者奚某是初中同班同学,两人从小一起长大,关系密切。

姚先生说,叶某和奚某都是六合人,后来奚某在大厂工作,之后改做工程生意。而叶某则于2004年开始承包了原207车队的停车场,效益还不

错。对于刀砍镇党委书记的内情,姚先生说并不清楚:“这种事情怎么可能让一般人知道呢?”至于奚某,姚先生说,他只是在叶某和奚某同学聚会时见过一两次,他本人对奚某并不熟悉,并称叶某一直患有肝病,健康状况很不好,不过为人挺仗义。记者问,此次砍人事件中,叶某的妻子也卷入其中,叶某的妻子姓江,而砍人者中也有一个人姓江,二者之间是否有什么联系?姚先生说,这个我就不知道了。

在六合一宿舍区,记者见到了叶某年迈的岳父母。两位老人都病卧在床,由一自称是保姆的中年妇女侍候。见记者来访,两位老人均表示,儿子在外面的一切事务均与他们无关,刀砍镇党委书记一事他们也毫不知情。“平时我与他见面的机会就少,他自己惹的事只有他自己最清楚。”

当天下午,记者又根据所掌握的信息,找到了此次砍人事件的幕后指使者奚某的家。据有关资料显示:奚某的户籍所在地在玄武区,家却安在大厂的某小区。记者先是按一阵门铃,可家中没人,小区的物管人员说奚某

的爱人上班去了。经记者好说歹说,物管人员终于同意与奚某的爱人电话联系,但无论如何不肯把电话号码告诉记者,奚某的爱人叫物管人员留下记者的电话,并称随后会与记者联系。

因一直未等到奚某爱人的电话,记者在奚某所住的单元楼下守候,希望能等到奚某的爱人下班回家,可等了一下午,也不见奚某的家人回来。

记者随后上楼找到奚某的家。听到敲门,屋内一女子作了回应,一打听才知道她是奚某家的钟点工。钟点工隔着紧闭的大门告诉记者,奚某的妻子上班去了,要很晚才会回来。记者说明来意后,希望钟点工能够提供奚某妻子的电话,该钟点工打了一个电话,称主人不同意将电话号码告诉记者。

晚上6时许,一辆小轿车突然开到了记者面前,下来两男一女三个人。来人自称是东林(音)公司的,说奚某是他们的朋友,也是公司的领导。他们希望记者不要打扰奚某的家人,称事件发生后,奚某的妻子一直承受着巨大的心理压力,目前不便接受采访,等案件调查清楚后,自然会真相大白。

A.O.史密斯全球工程研发中心全新力作

A.O.史密斯热水器加热大提速

半胆水加热速度较上一代提升至 **2.5倍**

速热变容技术

速热变容技术全新升级

A.O.史密斯热水器大提速!现在,A.O.史密斯第三代速热变容技术下水箱问世了,这是WPC全球工程研发中心继变频热泵系统开发之后,又一全新力作。针对中国家庭需求,工厂第二代速热变容技术的速热型即热式电热水器,不但大大缩短了加热等待时间,而且加热分离技术配合冷热水分层的原理,您可选择加热半胆或整胆水,让热水器当作一台真正解决了中国家庭在大容量电热水器同时加热,但容易溢出的烦恼,让您的热水生活更加快捷舒气,A.O.史密斯每次都用心做到!

【服务热线:4001830183】

A.O. SMITH 史密斯 美国热水器

艾欧史密斯(中国)热水器有限公司 A.O. SMITH (CHINA) WATER HEATER COMPANY LTD. <http://www.aosmith.com.cn>

山东经济技术开发研究院大厦1232号 邮编:210008 电话:025-65801200 传真:025-65803100 E-mail:info@aosmith.com.cn